6.

Pos3p’sa3yemo 3ana4di-2

.Y Crapiit Kagursi »xuse 50 mikossipis, a y Hogiit Boautsi — 100 mkossipis. e

HoTpiOHO OOy IyBaTH HIKOJIY, 11100 CyMa BijicTaHel, sKi MpoijiyTh KOJspi, OyJia
MiHIMaJTbHOIO?

. Bajium 1 JIvoma cryckajincs 3 ropu. Bajium iiios nimiku, a JIboia 3K pKaB Ha,

nuxkax y 7 pas mBuiie, Hixk Bagum. Ha miBnoposi JIvoma ymnas, 31amMaB JuxKi i
HOTY 1 MIIMIOB y/BiYl MoBLIbHIIIEe BajuMa. XT0o mepinii CIyCTUTHCA 3 TOpH !

Pozmnouapiiu mapimpyT o 4 panky, anbiidict Ixed Jloy jgocsarnys nika «BiibHa
Kopes» ax ypeuepi. [lepenouyBapiin Ha BepIInHI, HACTYIHOI'O JHs BIH BHIIIIIOB
y TOM »Ke 4ac i MBUJIKO CIyCTUBCS JIOHU3Y 10 Tuisxy mijgiiomy. Josectu, 1o Ha
MaptmpyTi JIoy € Taka Touka, Ky i 9ac CIyCcKYy 1 MiHOMY BiH MPOXOJIWB B OJINH
1 TO# 2Ke 1ac go0u.

®epmep surparus 1000 monapis na kymisao 100 pisamx gomarraix TBapun. Ko-
»KHa KOpoBa obiitnracs fiomy y 100 nonapis, ceunsg — y 30 mosnapis, 1 BiBIsg — y
5 nonapiB. CKiIbKY TOJIIB KOXKHOTO CKOTY BiH KyTHUB?

. SHaUJIITH yCl 3pocTaroyl CKiHYeHH] aprudMeTUUHI IPOorpecil, siKi CKJIaJlaloThCs JId-

1€ 3 MPOCTUX YUCEN 1y IKUX KLILKICTh 4JIeHIB OlJIbIle, Hi>K PI3HUIA TPOIPecii.

Buaiitu cymy: 2! - 142224233 4+... 42" n.,

Poss’sizaTu piBHSIHHS:
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y*x = 9999y +x B Z.

2% —2xy+9x+y=287.

19x2 — 93y? = 1993 5 Z.

XY+ +2xy+2x(z— 1) +2y(z+1) =w? s N.
X +3+1=y"sZ

x> +2y3 =422 s N.

x>+ 3y + 92> - 27xyz =03 N.

x> +y*+2z2—2xyz=08Z.



